



Электросамокат Spell Magic

Руководство пользователя





0. Краткое руководство по практическому использованию скутера

Самокат поставляется с демонтированными рукоятками руля – установите их на посадочные места и прочно привинтите по резьбе.

(рукоятка тормоза по часовой стрелке, а газа — против)

Для складывания и раскладывания конструкции необходимо нажать педаль, расположенную в нижней части рулевой колонки. Обратите внимание, что для этого может понадобиться заметное усилие – особенно вначале, когда части конструкции еще не разработались.

Для зарядки аккумулятора воспользуйтесь фирменным адаптером питания, входящим в комплект поставки. Гнездо для подключения адаптера расположено на корпусе бортового компьютера под резиновой заглушкой. Процесс зарядки сопровождается непрерывным горением красного светодиода на корпусе адаптера.

Рядом с разъемом расположена кнопка включения фары.

Для включения и отключения скутера нажмите и удерживайте несколько секунд кнопку On/Off, расположенную под экраном бортового компьютера слева.

Для начала движения оттолкнитесь ногой, а затем плавно нажмите рычаг, расположенный на руле справа. Обратите внимание, что электродвигатель включается только после того, как скутер начал движение. Для остановки воспользуйтесь рычагом слева – он задействует электрический тормоз в переднем колесе, или используется механический ножной тормоз на заднем колесе.

На экран бортового компьютера постоянно выводятся текущая скорость скутера и уровень заряда батареи. Показатель в нижней части экрана можно выбрать короткими нажатиями кнопки On/Off. Это могут быть дистанция (trip) или время поездки (rt – riding time), последний вариант (erro) служебный, он предназначен для диагностики скутера в сервис-центре.

После включения скутера вы можете выбрать один из трех скоростных режимов – low, mid, fast – с помощью коротких нажатий клавиши On/Off. Режимы отображаются на экране компьютера слева от показателя скорости.



1. **Тип товара:** складной электросамокат

2. **Характеристики**

Вес: 7,8 кг

Габариты в сложенном виде: 1050 x 300 x 230 мм

Вес в упаковке: 9400 г

Габариты в упаковке: ~ 1200 x 400 x 300 мм

Максимальная нагрузка: 120 кг

Максимальная скорость: 25 км/ч

Емкость аккумулятора: 4 Ач (24 В)

Мощность двигателя: 350 Вт

Запас хода: до 20 км

Страна-производитель: КНР



3. Меры предосторожности

Перед каждым использованием самоката проверьте все винтовые соединения, колесные оси и запирающие винты.

Убедитесь, что рулевая колонка отрегулирована правильно, а ее винтовые соединения плотно притянуты и не сломаны. В случае обнаружения неисправности/брака/поломки деталей обратитесь в сервисный центр компании Spell.

Самостоятельная регулировка гаек и других пружинных элементов может снизить их эффективность или привести к потере их функций и снятию изделия с гарантии.

НЕ МОДИФИЦИРУЙТЕ, НЕ ПЕРЕДЕЛЫВАЙТЕ самокат, особенно трубки рулевой колонки, систему складывания и задний тормоз.

Тормоза и колеса могут нагреваться во время эксплуатации самоката, не прикасайтесь к ним сразу после использования.

При катании используйте защитную амуницию (шлем, защиту для локтей, наколенники, защиту запястий и перчатки).

Не используйте самокат без обуви или в открытых сандалиях. Самокат не предназначен для выполнения акробатических трюков.

4. Правила использования механизма складывания

Складывайте и раскладывайте самокат согласно инструкции, вложенной в коробку, всегда используйте механизм складывания, держа обе ручки руля в руках.

Существует риск падения или защемления, всегда следуйте инструкции по складыванию/раскладыванию.

Обязательно дождитесь щелчка, чтобы быть уверенными в блокировке



системы раскладывания самоката.

5. Правила эксплуатации

Не предназначен для пользователей, чей вес более 120 кг. Подходит для пользователей, чей рост от 145 до 190 см.

Не используйте во время дождя или на сырой поверхности. Самокат предназначен для езды на ровных и сухих дорогах/поверхностях.

Не предназначен для езды по общественным дорогам. Проверьте ограничения по эксплуатации самоката в соответствии с правилами дорожного движения в вашем регионе.

Не мешайте движению других транспортных средств и пешеходов.

Подшипники смазаны и не требуют дополнительного обслуживания.

Рекомендуется производить замену колес на оригинальные колеса от производителя через каждые 500 км.

Для безопасного использования самоката рекомендуется регулярный технический осмотр деталей и крепежа.

6. Комплектация

- Электросамокат Spell Magic
- Зарядное устройство
- Документация